quinta-feira, 1 de novembro de 2012

Ano I - Edição nº 00067

# Câmara Municipal de Mucuri publica



Rua Oscar Teixeira Sirqueira | 290 | Malvinas | Mucuri-Ba

SUMÁRIO
<ul> <li>Portaria nº 246/2012 - Nomeia Antonio Luciano Moreira, para exercer o Cargo de Provimento em Comissão de Diretor Jurídico, da Câmara Municipal de Mucuri, Estado da Bahia.</li> </ul>
<ul> <li>Portaria nº 197/2012 - Exonera Pedro Ernesto Monteiro Santos, do Cargo de Provimento em Comissão de Assistente Técnico I, da Câmara Municipal de Mucuri, Estado da Bahia.</li> </ul>
Due Occar Taivaire Circusire I 200   Mahines   Musuri Da

**Portaria** 

PORTARIA Nº. 246/2012

DISPÕE SOBRE NOMEAÇÃO DE CARGO EM COMISSÃO DA CÂMARA MUNICIPAL DE MUCURI, ESTADO DA BAHIA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

O Vereador CARLOS GONÇALVES DE SOUZA, Presidente da Câmara Municipal de Vereadores de Mucuri, Estado da Bahia no uso de suas atribuições legais, em especial no exercício da atribuição que lhe é conferida pelo Artigo 37, XXXI, da Resolução 011/01, resolve:

**Artigo 1º** – Nomear **ANTONIO LUCIANO MOREIRA**, inscrito (a) no CPF nº **032.047.406-25** e Carteira de Identidade nº. **RG: MG-1217603 SSP/MG**, inscrito na OAB/BA sob o nº 18216, para exercer o Cargo de Provimento em Comissão de **DIRETOR JURÍDICO**, da Câmara Municipal de Mucuri, Estado da Bahia.

**Artigo 2º** – O servidor (a) nomeado (a) no artigo anterior desempenhará as suas funções de acordo com o disposto na Lei Complementar nº 038 de 16 de setembro de 2011.

**Artigo 3º** – Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

REGISTRE-SE. PUBLIQUE-SE. CUMPRA-SE.

Gabinete da Presidência da Câmara Municipal, em 01 de novembro de 2012.

CARLOS GONÇALVES DE SOUZA PRESIDENTE

Rua Oscar Teixeira Sirqueira | 290 | Malvinas | Mucuri-Ba

**Portaria** 

**PORTARIA Nº. 197/2012** 

DISPÕE SOBRE EXONERAÇÃO DE CARGO EM COMISSÃO DA CÂMARA MUNICIPAL DE MUCURI, ESTADO DA BAHIA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

O Vereador CARLOS GONÇALVES DE SOUZA, Presidente da Câmara Municipal de Vereadores de Mucuri, Estado da Bahia no uso de suas atribuições legais, em especial no exercício da atribuição que lhe é conferida pelo Artigo 37, XXXI, da Resolução 011/01, resolve:

**Artigo 1º** – Exonerar **PEDRO ERNESTO MONTEIRO SANTOS**, inscrito (a) no CPF nº **035.651.765-98** e Carteira de Identidade nº. **RG: 1440298980 SSP/BA**, do Cargo de Provimento em Comissão de **ASSISTENTE TÉCNICO I,** da Câmara Municipal de Mucuri, Estado da Bahia.

**Artigo 2º** – O valor referente ao salário dos dias 25 a 31 de outubro de 2012, pago antecipadamente, deverá ser reembolsado à Câmara Municipal, através de desconto na Rescisão do Contrato de Trabalho, nos termos da legislação vigente.

**Artigo 3º** - Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação e substitui a anteriormente publicada, revogando as disposições em contrário, em especial a Portaria nº 175/2012.

REGISTRE-SE. PUBLIQUE-SE. CUMPRA-SE.

Gabinete da Presidência da Câmara Municipal, em 24 de outubro de 2012.

CARLOS GONÇALVES DE SOUZA PRESIDENTE

Rua Oscar Teixeira Sirqueira | 290 | Malvinas | Mucuri-Ba